

# **AGEBdeB**

Association Générale Étudiante de Bois-De-Boulogne



## **Assemblée Générale Exceptionnelle Procès-Verbal de l'Assemblée Générale de l'AGEBdeB du**

Mercredi 19 septembre 2018  
au Casse-Croûte de C-001

### **Ordre du jour :**

#### **0. Procédures initiales**

#### **1. Élection Partielle**

**1.1. Secrétaire à la coordination**

**1.2. Secrétaire aux affaires pédagogiques**

**1.3. Secrétaire aux luttes sociales**

**1.4. Secrétaire aux communications**

**1.5. Secrétaire aux affaires externes**

#### **2. Budget**

#### **3. Annexion du comité Photo et La Prise**

#### **4. Varia**

#### **5. Fermeture**

---

## **0. Procédures initiales**

### **0.1.Ouverture**

#### **0.1.1. Proposition d'ouverture de l'Assemblée générale à 13H30**

Proposé-e par Jérémy Guay

Appuyé-e par Vicent Nadeau

Adopté à l'unanimité

### **0.2.Praesidium**

#### **0.2.1. Que Hassan Saab assure l'animation et qu'Alex Ferraz assure la prise de notes**

Proposé-e par Issmail Fahmy

Appuyé-e par Salahedine Wari

Adopté à l'unanimité

### **0.3.Lectures et adoption de l'ordre du jour**

#### **0.3.1. Que l'on adopte l'ordre du jour suivant :**

1.0 Élection Partielle

1.1 Secrétaire à la Coordination

1.2 Secrétaire aux affaires pédagogiques

1.3 Secrétaire aux luttes sociales

1.4 Secrétaire aux communications

1.5 Secrétaire aux affaires externes

2.0 Budget

3.0 Annexion du club Photo et La prise

4.0 Varia

5.0 Fermeture

Proposé-e par Issmail Fahmy  
Appuyé-e par Étienne Bilodeau  
Adopté à l'unanimité

#### **0.4. Lecture et adoption des procès-verbaux des séances du 20 septembre 2017 et du 4 avril 2018**

##### **0.4.1. Qu'on adopte le procès-verbal de la séance du 20 septembre 2017 et 4 avril 2018**

Proposé-e par Issmail Fahmy  
Appuyé-e par Émile Paquette  
Adoptée à l'unanimité

### **1. Élection Partielle**

#### **1.1. Secrétaire à la coordination**

Personne ne se présente au poste. Le poste reste donc vacant jusqu'aux prochaines élections.

#### **1.2. Secrétaire aux affaires pédagogiques**

##### **1.2.1. Que Brandon Noyon soit élu au poste de secrétaire aux affaires pédagogiques**

Proposé-e par Brandon Noyon  
Appuyé-e par Étienne Bilodeau  
Adoptée à l'unanimité

#### **1.3. Secrétaire aux luttes sociales**

##### **1.3.1. Que Alice Feng Wang soit élue au poste de secrétaire aux luttes sociales**

Proposé-e par Alice Feng Wang  
Approuvé-e par Anna Andersen  
Adoptée à l'unanimité

## **1.4. Secrétaire aux communications**

### **1.4.1. Que Zeenat Sheikh soit élue au poste de secrétaire aux communications**

Proposé-e par Zeenat Sheikh  
Approuvé-e par Issmail Fahmy  
Adopté à l'unanimité

## **1.5. Secrétaire aux affaires externes**

Personne ne se présente au poste. Le poste reste donc vacant jusqu'aux prochaines élections.

## **2. Budget**

### **2.1. Qu'on accorde une période de questions et réponses de 5 minutes au conseil exécutif afin d'éclaircir le budget 2018-2019.**

Proposé-e par Anna Andersen  
Appuyé-e par Jérémy Guay  
26 pour  
1 contre  
1 abstention

#### **2.1.1. Qu'on propose d'allonger la période de question de 3 minutes.**

Proposé-e par Anna Andersen  
Appuyé-e par Étienne Bilodeau  
Adoptée à l'unanimité

#### **2.1.2. Qu'on allonge la période de question d'une minute la période de question**

Proposé-e par Salahedine Wari  
Appuyé-e par Anna Andersen  
Adoptée à l'unanimité

### **2.2. Que l'on adopte le budget 2018-2019 tel que présenté.**

Proposé-e par Issmail Fahmy

Appuyé-e par Étienne Bilodeau

**2.2.1. Amendement de modifier les cases budgétaires suivantes :**

Que l'on réduise de 500\$ la case de Frais de Repas 100% et que le montant soit transférer à la case Activités Inter-Comités;

Que l'on réduise de 500\$ la case de Grève et que le montant soit transférer à la case Activités Inter-Comités;

Que l'on réduise de 2000\$ la case Activité de Programme et que le montant soit transférer à la case Activités Inter-Comités;

Que l'on fusionne les cases Activités Externes pour tout étudiant et Initiatives Étudiantes;

Que 2000\$ soit pris du surplus de l'association et soit rajouté à la case Activités Inter-Comités.

Proposé-e par Anna Andersen

Appuyé-e par Étienne Bilodeau

**2.2.1.1. Sous-Amendement : Que l'on remplace 2000\$ par 1000\$**

dans :«Que l'on réduise de 2000\$ la case Activité de Programme et que le montant soit transférer à la case Activités Inter-Comités»;

Proposé-e par Salahedine Wari

Appuyé-e par Issmail Fahmy

Pour 7

Contre 23

Abstention : 1

Rejeté à majorité

Proposition privilégiée d'adopter la question préalable sur l'amendement 2.2.1 uniquement.

Proposé-e par Anna Andersen

Appuyé-e par Rémi Philippe

27 pour

2 contre

Sur la principale en 2.2 telle qu'amendée en 2.2.1 :

Adoptée à l'unanimité

### **3. Annexion du comité Photo et La Prise**

**3.1.** Que l'on accorde une plénière de 5 minutes sur l'annexion du Club Photo et La Prise.

Proposé-e par Salahedine Wari

Appuyé-e par Émile Paquette

Adopté à l'unanimité

**3.2.** Que le comité photo soit aboli.

Proposé-e par Salahedine Wari

Appuyé-e par Jérémy guay

**3.2.1.** Amendement Qu'on ajoute à la fin de la proposition : « et que soit élargie le mandat du comité La Prise pour y intégrer le multimédia\_»

Proposé-e par Zachary Caron

Appuyé-e par Salahedine Wari

Adoptée à l'unanimité

Retour sur la proposition 3.2 tel qu'amendé en 3.2.1 :

Adoptée à majorité

### **4. Varia**

### **5. Fermeture**

**5.1.** Proposition de clôture de l'assemblée générale 14h35.

Proposé-e par Jérémy Guay

Appuyé-e par Vincent Nadeau

Adoptée à l'unanimité